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                                   1.        Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων

                 Κο Θεόδωρο Γαλιατσάτο
                                               

                                               2.    Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Π.Ι.Ν.

Ε Π Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η
   Κύριε  Περιφερειάρχα:

Όπως γνωρίζετε η κατάσταση στην παραλιακή Γαρίτσας πλέον τείνει να 
γίνει ανεξέλεγκτη. Οι φετινές βροχοπτώσεις σε συνδυασμό με την 
υπερβολική καθυστέρηση των εργασιών στο τοίχος της ΝΑΟΚ 
καθιστούν την κατάσταση εκτός ελέγχου.
  Οφείλω να σας ενημερώσω ότι η αρχαιολογική υπηρεσία δεν είναι 
άμοιρη ευθυνών για την υπάρχουσα κατάσταση,
   Σε ότι με αφορά έχω στην διάθεσή μου σειρά εγγράφων τα οποία και 
σας κοινοποιώ προκειμένου να σας επισημάνω την στάση της 
αρχαιολογικής υπηρεσίας όσον αφορά το έργο.
   Θεωρώ ότι πρέπει άμεσα να κληθεί η αρμόδια προϊσταμένη κα 
Ρηγάκου στο περιφερειακό Συμβούλιο καθώς επίσης και ό αρμόδιος 
εργολάβος για να μας ενημερώσουν και να διαπιστώσουμε τόσο τον 
βαθμό συνεργασίας τους αν υπάρχει αλλά και να μας εξηγήσουν πιο είναι 
τελικά το πρόβλημα της καθυστέρησης και ποιο το εμπόδιο.
   Είναι δυνατόν να κινδυνεύει ολόκληρο το πεζοδρόμιο και το 
κρηπίδωμα της παραλιακής και του ΝΑΟΚ προκειμένου κάποιοι να 
γίνονται στυγνοί γραφειοκράτες και χειριστές σφραγίδων προς 
ικανοποίηση προσωπικών απωθημένων ;
   Είναι δυνατόν να ανταλλάσσονται σειρά εγγράφων από τα οποία 
τεκμαίρεται ότι υπάρχει σοβαρή δυσλειτουργία των εμπλεκόμενων και 
αυτή να αποβαίνει σε βάρος του κοινού συμφέροντος;
          



 Ερωτάσθε

Σκέπτεστε να παρέμβετε και με ποίο τρόπο.
Σκέπτεστε να απευθυνθείτε στις ανώτερες υπηρεσίες 
προκειμένου να περιμαζέψουν μια κατάσταση που τείνει να 
γίνει ανεξέλεγκτη;
Σκέπτεστε να κάνετε χρήση των αρμοδιοτήτων σας που ο νόμος 
προβλέπει προκειμένου να προασπίσετε εγκαίρως μια 
κατάσταση πριν είναι αργά ;
   
          

                                                            Χρήστος Κ. Ανθης

                                                           


